

二姨信主記

程海蓉

“喂，是海蓉嗎？我是二姨。過幾天我要到重慶來，可以到你們家住幾天嗎？” “當然，當然。歡迎你來。”掛了電話我和先生商量，他也立刻同意。當時我們正在北京，他立刻給我買了機票，讓我先回家好好接待。那時我們剛結婚幾個月，住在租來的小房子裡，但聖經說“客要一味的款待”更何況是對我有養育之恩的二姨呢！能有機會接待親人是一件好事，如果能借此機會跟她分享福音就更好了。

二姨信佛，當天晚上她拿出香來說想點上。我想一定要尊重她的信仰，於是點頭答應了。晚飯過後我們坐在沙發上聊天，她跟我講起了種種禮佛的經歷，比如守戒、吃齋、點香、還願、請菩薩、念經。她從箱子裡拿出了一本《般若波羅蜜多心經》遞給我，“這是我買的，每天都會念一會。”我拿起來打開看，裡面都是繁體字，上面還有注音。“二姨，你是什麼時候信佛的呢？”“哎，幾年前你二姨夫得了癌症，我感覺天都塌下來了，這麼多年家裡面都是你二姨父撐著。後來他走了，我也得上了糖尿病。有人勸我去信佛，我就去了。”“二姨啊，你拜佛是為了什麼呢？”“我拜佛就是拜自己，希望將來也可以修行得道。”“二姨，你知道我是信耶穌的，要拜就要拜真神，耶穌可以拯救我們的。”二姨笑笑沒有說話，我知道急不來的，她信佛有幾年了，一時半會也改變不了。

第二天早上，我還在睡夢中就隱隱約約聽到音樂聲，仔細一聽發現是一個很舒緩的女聲在唱，每一句的結尾都有一個“南無阿彌佻佛”。二姨把播放機打開，起來禮佛念經了。我無法入睡，翻身起來跪在床上禱告，為二姨的靈魂迫切向主祈求，“主啊，你是真神，求你救救我的二姨，她信佛這麼深，只有你能拯救她！”禱告之後心情平靜下來，知道主會動工的。

那天我們出去玩，一路上她給我講了很多佛教的故事，比如一個小孩對佛不敬生了病，比如一個老和尚去世時的異兆。想不到佛教裡也有這麼多的經歷。我很認真地聽她講話，偶爾也談談我的看法。

晚上我們又坐在沙發上聊天，二姨告訴我一件事，她說“我這麼精進地拜佛，但最近卻越來越害怕。有一天我在房間裡念經，聽到外間有兩個男性的聲音，在那裡說話，越來越大聲，好像要走進來似的，我出去一看又沒有人了，我嚇得寒毛都立起來了。”

我聽她這樣說心裡很焦急，脫口而出“二姨，你信主吧，只有耶穌能救你的。”“那信耶穌會不會越是精進越會害怕呢？”“不會呀，上帝是我們的天父，他愛我們的，越是信他越是喜樂呀！”二姨若有所思地點點頭。接著我就把上帝的救恩講了一遍給她聽，發現她聽得很認真。

臨睡前，我走到她床前鼓起勇氣說，“二姨，你願不願信主嘛，願意的話我帶你做個禱告。”她居然說好，我心裡頓時湧起極大的喜樂。想不到，真想不到，她願意跟我禱告。

第三天早上，二姨起床後很興奮地對我說：“我夢見你外婆了！你知道嗎，她過世這麼多年，我從來都沒有夢見過，也不知道為什麼。昨天我第一次夢見她，你外婆穿了一身雪白的衣服站在門口，沖著我笑。”我也很驚訝，外婆過世有十四年了，我說“外婆也是信耶穌的，二姨你信主了，將來在天上一定能見到她的。”她聽了後露出了燦爛的笑容。天父的恩典多麼奇妙呀，那天我們還一起出門買《聖經》了。

二姨信主到現在已經有七年了。每當我想起她信主的經過就覺得太不可思議了，深信上帝的美意就是如此，用那奇妙的手帶領二姨回到祂的家中。

修改心得：

1. 分段很重要。蘇老師將我寫的一大段分成了四段。內容雖然沒變，但看起來條理更清晰。
2. “也許”改成“深信”，一個詞語的改變能更準確的表達意思，“也許上帝的美意就是如此”力度不夠，改為“深信上帝的美意就是如此”這樣就對上帝的篤信更深。
3. 神用千萬種不同的方法帶領人信主，當我寫下這個見證時就是在述說神的作為，也讓看到的人得著幫助。
4. 我們的生活每一天都在經歷神的恩典，但是如果動筆寫下來，就像照相機記錄了生活的瞬間，文章也可以使發生過的事存記下了，提醒自己多多動筆，將許多故事變成文字。
5. 謝謝蘇老師的幫助，從老師的身上流淌出的生命會激勵我更好的成長和寫作。